

# Centro de Fotografia George Dussaud

### について



写真: Câmara Municipal de Bragança

#### 問い合わせ先

Rua Abilio Beça 75/77 5300-011 Bragança 电话: +351 273 324 092 ファックス: +351 273 324 580

Eメール: cfgdussaut@cm-braganca.pt ウェブサイト: http://www.dussaud-g.fr/

ソーシャルネットワーク https://www.facebook.com/Centro-de-Fotografia-Georges-Dussaud-

Bragan%C3%A7a-384380931725843/

# 特色とサービス

ガイドツアー

## パリアフリー案内

身体障害者専用駐車スペース 入口へのバリアフリー経路

全部

バリアフリー入口

全部

建物内のバリアフリー通路

• 一部

バリアフリーのエリア / サービス



- 身体障害者用設備
- ホール

## バリアフリー情報

- 案内板
- 凡例
- 双方向型・視聴覚資料を用いた発表